

教育

衡阳日报社教育工作室主办 尚书堂培训学校协办



尚书堂培训学校
中小学课外辅导卓越机构



总校地址: 船山西路9号益福花苑三、四楼
电话: 2520592

文明创建活动剪影



学校女职工在市总工会组织的女职工培训学校优秀成果展示会上进行优秀成果展示



学校志愿者为衡州经济论坛和省残运会服务



学校开展女职工维权行动月活动



我运动, 我快乐



铁道工程系组织爱心捐赠活动

引领女性阅读 建设文明家庭 全国暨第六届“书香三八”读书活动颁奖典礼 暨第六届“书香三八”读书活动启动仪式



朱卫彬(右二)荣获三等奖

腹有诗书气自华 最是书香能致远

——湖南高速铁路职业技术学院文明创建又结新成果

文/图 通讯员 肖秋菊



党委书记刘一华在文明创建工作会议上讲话



校长陈春泉在学校第六届“书香三八”读书活动启动仪式上讲话

近日,从北京传来喜讯,全国第六届“书香三八”读书活动圆满结束,湖南高速铁路职业技术学院(以下简称高铁学院)校工会推荐的作品《却因阅读染书香》荣获全国第六届“书香三八”读书活动征文类二等奖,宣传统战部推荐的作品《母亲的美丽》、铁道电信学院推荐的作品《书香生活》获征文优秀奖,铁道运输学院推荐的作品《致母亲的一封信》获家书类优秀奖。高铁学院在本届读书活动中获奖级别、获奖人数较去年均有所提高,在湖南省位居前列,在衡阳市独占鳌头。

据悉,第六届“书香三八”读书活动由红旗出版社、中国妇女报社、人民网主办,中华全国总工会女工委委员会支持,全国共有30个省市、25000多家单位、1000多万女性参与本届读书活动。组委会收到各地推荐的征文、家书、书画和表演阅读作品81791件,其中征文作品51120篇,家书作品15235篇。经专家对终评推荐作品进行认真讨论和点评,投票选出获奖征文作品760篇,其中一等奖30篇、二等奖50篇、三等奖80篇及优秀奖600篇;获奖家书作品380篇,其中一等奖10篇、二等奖20篇、三等奖50篇及优秀奖优秀书300篇。在这样一个全国性活动中,高铁学院女职工为何能取得如此好的成绩?这主要得益于学校文明活动的创建。

近年来,高铁学院始终把文明创建工作摆在首位,把构建智慧、平安、园林、文明、节约和幸福校园作为创建工作的总体目标,2015年1月,学校党委书记刘一华上任,就提出了“建全国一流、特色鲜明高职院校,创高铁品牌、创师生满意、创

文明单位”的“一建三创”口号,为此,学校充分调动各方面的力量,倡导人人参与创建文明单位活动,2015年学校获湖南省文明高校称号,2016年学校获湖南省文明单位、湖南省平安校园、湖南省园林校园、衡阳市三星级文明单位等荣誉称号。

学校广大女职工在文明创建中,不甘落后,充分发扬“四自”精神,奋发进取,无私奉献,努力提高自身业务素质、增强岗位建功能力,一大批岗位建功、岗位成才的女专家、女教授、女博士、女干部脱颖而出,参加或带队参加全国职业技能竞赛、创新创业大赛获优秀成绩的女老师比比皆是。

由全国总工会统一部署,省市及各基层工会女工委积极响应,致力于“倡导女性阅读,建设书香家庭”的群众性读书活动结合国家大的宏观背景确定的一个个活动主题有效地解决了思想道德滑坡问题,让精神文明建设真正落地生根,是促进家庭文明建设,提高全社会精神文明水平的落地工程。高铁学院很好地把握了这一活动载体,在广大女职工中已经连续三年开展了“书香三八”读书活动。活动一经推出,得到了学校领导的高度重视,校长陈春泉在学校第六届“书香三八”读书活动启动仪式上作了《引领女性阅读·建设文明家庭》的专题讲话,在讲话中,他充分肯定了学校女职工在文明创建中作出的贡献,并和广大女职工一起分享女职工成长成才的喜悦,感受读书的魅力,共话阅读这一主题,同时他还希望学校广大女职工致力于传播阅读理念,培育阅读习惯,推动全民阅读,通过阅读,促进家庭文明建设,提升自己的综合素质、文化素养和业务水平,促进全社会精神文明水平的提高,为学校的“书香校园”建设、省文明标兵单位建设和“一建三创”提供强大精神动力;学校副校长李岚等一批领导、教授及老师参与学校参赛作品的评审推送,因为评审认

真,导向正确,学校参赛作品的感染力、文字的锤炼、作品所传递的正能量逐年得到了提高;各职能处室对参与读书征文活动的女教师给予了与上级相配套的奖励措施,学校每年的参赛作品数量比上年度都有增加,2018年很多男教师也纷纷执笔,参与到这项活动中来;各部门处室女领导带头参与读书征文的阅读和写作,更好地带动和激励广大女职工积极参与到活动中……

“腹有诗书气自华,最是书香能致远”。几届“书香三八”活动的成功举办,其实就是高铁学院广大女职工文明创建的生动实践,这个实践活动为学校发展提供了强大的助推力,学校女职工的文明意识整体得到了提高,文明素养整体得到了提升,所有提交的作品都充分反映了学校女职工深入贯彻落实党的十九大精神,培育践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族传统家庭美德,传承良好家教家风的精神风貌。



2017年湖南省“家书抵万金”征集活动获奖者合影



学校第六届“书香三八”读书活动启动仪式